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Új Hegymagasi Miújság 

Lesencéktől a Balatonig szüreti felvonulás 

2008. szeptember első hétvégéjén került megrendezésre a XIV. 
Lesencéktől a Balatonig szüreti felvonulás. 

Már reggel 8 órakor megkezdődött az izgatott készülődés a 
délutáni felvonulásra. Díszítettük a harangot, kistraktort, mely-
ben a gyerekeke lelkesen segítettek. 

13 órára megérkezett Szigliget felvonuló csapata: huszárok, 
csikósok, néptáncosok, és a lelkes falubeliek. Volt a felvonulók 
között kertészlegény, lisztes fiú, traktorvezető, népviseltbe 
öltözött lányok, betyárfiú, és sok-sok más jelmezes. Illés Lász-
ló polgármeser úr köszöntője és a Kinizsi táncegyüttes fergete-
ges tánca után elindult a vidám menet a faluban. Hangos ének-
szóval, kolompolással járta be a kis csapat a falut. 

 

Ki-ki megtalálva a megfelelő járművét (hintó, traktor, busz) 
Nemesvitára mentünk, ahonnan folytattuk utunkat a központi 
ünnepséget megrendező Balatonedericsre. 

 

Balatonedericsen színes program várta az érdeklődőket. A Jó 
Laci Betyár műsorvezető, már maga megteremtette a hangula-
tot. 8 település amatőr csapatai mutatták be ének- és tánctudá-
sukat. 

Hegymagast, Máté Bernát képviselte nagy sikerrel, aki cigány-
dalokkal szórakoztatta a szép számban összegyűlt közönséget. 

A hosszú menetelés és a műsorok közben nagyon jól esett 
Pintérné Vali, Kozma B. Laci és Kajdi Lackó által készített 
babgulyás, valamint borpavilonokban, sörsátrakban olthatta 
mindenki szomját a tikkasztó hőségben. 

A kirakodóvásárban mindenki talált mézet, sajtot, vattacukrot, 
kürtöskalácsot, játékot, ékszereket, egyszóval mindent, ami 
szem-szájnak ingere. 

Gyerekek, felnőttek egyaránt kipróbálhatták ügyességüket az 
íjászkodásban. 

Este 8 órakor lépett színpadra Illényi Katica, aki fergeteges 
hangulatot teremtett. 

A gyerekek lelkes izgalommal várták a már hagyományosnak 
mondható tűzijátékot, melyre fél 10-kor került sor. Aki még 
ezek után is érzett magában energiát, reggelig rophatta a táncot 
a szüreti bálban. 

 

 

V.K 

Fotó:varga 
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Rendőrségi Felhívás 
Az abroncs profilmélysége befolyásolja a tapadást! 

 

Közeledik a nyári kánikulát leváltó őszi időjárás a vele járó 
esős, párás, ködös reggelekkel és estékkel, az útfelületre törté-
nő páralecsapódással , melyek jelentős mértékben megváltoz-
tatják az eddig megszokott környezetünk évszakból adódó sa-
játosságait, jellemzőit. A megfelelő időjárási helyzet bekövet-
kezte előtt vizsgáljuk át járműveinket utasaink és saját bizton-
ságunk érdekében. 

 

Az őszi esőzések, síkos utak időszaka előtt érdemes az alább 
közöltek szerint cselekedni. A tapasztalatok adatai alapján az 
autósok közel fele nem tudja annak mértékét, hogy a járművén 
lévő gumiabroncsokat milyen kopásszintig lehet használni, 
illetve a megfelelő profilmélységet miként lehet megállapítani 
a lehető legegyszerűbb módon. 

 

Az ide vonatkozó szabályok és a józan ész által diktált ismere-
tek ugyanakkor jelentős mértékben eltérnek egymástól. A 
KRESZ rendelkezései szerint a gumiabroncs maximum 1,6 
milliméteres profilmélységig használható a közúti forgalom-
ban. 

A tapasztalat azonban alapvetően más tényeket támaszt alá. A 
3 milliméter profilmélység alatti bordamélységgel rendelkező 
gumiabroncs tapadása drámaian csökken még száraz útfelület 
esetén i, ami a fékút akár 20 százalékos megnövekedését is 
jelentheti! Ez városi fogalom esetén akár zebrányi távolság is 
lehet! Érdemes számolni! 

A gumiabroncsok profilmélységeinek vizsgálata gyakorlatilag 
egyetlen ránézéssel is ellenőrizhető! A futófelület hosszanti 
irányú barázdáin az abroncs „oldalfalának” tövénél ( mindkét 
oldalon ) a gyár bejegyzett védjegyének vonalában láthatóak a 
kialakított úgynevezett gátak, melyek a minimális profilmély-
séget határozzák meg. Az esetben, ha a gátak felülete egy síkba 
kopik a futófelület bordázatának magasságával, úgy a gumiab-
roncs megérett a csérére! 

 

Természetesen ekkor nem csak azt az egyet kell cserélni, 
hiszen tengelyenként azonos gyártmányú, minőségű és méret-
jelölésű abroncsot szabad használni, ezek alapján legalább pár-
ban kell cserélni a gumikat.  

 

Persze ha már az abroncsokat vizsgáljuk, fordítsunk néhány 
percet a légnyomás mértékére is, melyet a járműgyártók a 
kézikönyvekben vagy a jármű típusától függően az ajtók oszlo-
painak belső felén, esetenként a benzintank fedelének belső 
oldalán elhelyezett matricákon közölnek a biztonságos haszná-
lat érdekében. Az ott közölt adatok szerint állítsuk be a gumi-
abroncsok nyomásértékeit az előírtaknak megfelelően, ez-
zel jobb tapadást és hosszabb élettartamot biztosíthatunk a gu-
miabroncsoknak!  

    Molnár András  
    r.fhdgy.   
               Tapolcai Rendőrkapitányság 

megelőzési előadó 
 

A kaposvári kirándulás kissé ijesztőnek ígérkezett az igen hű-
vös idő miatt. 8- kor már a buszon ültünk a tapolcai gyerekek-
kel és felnőttekkel együtt. Az elején névsorolvasás és bemutat-
kozás volt. Útközben sokat szórakoztunk, énekeltünk de nem 
utolsósorban játszottunk. Legkedvesebb játékunk ( a többség-
nek) a Kérdezz! Felelek! volt. Erre a játékra mindenki felébredt 
és élénken figyeltük a kérdéseket. Edit néni sokat mesélt az 
útközbe eső falvak nevezetességeiről. Mikor megérkeztünk 
Kaposvárra egy kellemes sétával elértünk a Kultúrházhoz. Ott 
lepakoltunk a „ nagyteremben” és az elején mindenki nagy 
izgalommal figyelte a „Minden egér szereti a sajtot” című elő-

adást. Volt mindenféle program. Lehetett őskori barlangrajzo-
kat készíteni, illatos levendula zacskót, saját elképzelés szerint 
mintázott és díszített füzetet, maszkokat, cserepet törni majd 
összeilleszteni majd festeni.  

Kinti szabad program is volt mint például íjászkodás, célba 
dobás és még sok más is. Bár kissé hosszú, izgalommal teli 
szombati napunk volt mi nagyon jól éreztük magunkat. Legkö-
zelebb is részt veszünk ha lehetőség adódik és az időnk is en-
gedi. 

Blahunka Annamária 

Gyereksarok: Kaposvári kirándulás 
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Szent György-hegyi ökológiai rovat 

A kisapáti NapHold Egyesület és partnerei szeretnék Önt, ked-
ves hozzátartozóit, barátait, ismerőseit és minden érdeklődőt 
szeretettel meghívni az alábbi közösségápoló rendezvényre: 

ALMAFALMA  
Kisapáti Ifjúsági Napok 

2008. október 18-19. 

Tanulás - Élmény - Találkozás 

Kisapáti központjában 

 

2008. október 18., szombat 

08.00   Jóga 

09.00 – 12.00  A tudás hatALMA 

  Gyakorlati oktatási műhelyek a  
  térségben élő fiatalok számára 

Egyidöben: Táj- és természetismeret - Növény- és állatvilág 
ismertető túra a Szent György-hegyen mindenki számára, a 
Balaton Felvidéki Nemzeti Park együttmüködésével. Kiinduló 
pont: Közösségi Ház 

 

11.30 – 16.00  ALMÁSKERT 

   Kézműves foglalkozások, népi 
játékok kipróbálása, íjászat, ügyességi játékok 

12.30 – 14.00  Ebéd: Szabadtűzön készült mayaros 
ételek 

13.00 – 18.00  Meseház, játszóház 

13.00 – 14.00  ALMAFALÓ sütő- és főzőverseny 
   és eredményhirdetés 

 

14.00 – 15.00  Lovasbaranta bemutató – Kele- 
   men Zsolt 

15.00 – 17.00  ALMA-KUPA: Csapatos ügyességi 
   vetélkedő - jelentkezés a helyszínen 
  

15.00 – 16.00  MUSTRA - a térségben élő te- 
  hetséges fiatalok képességeinek tárháza 

16.00 – 17.00  Az ihlet és a tudás fája – 
Előadások 

Tájhazánkról - Németh István Péter irodalomtörténész 

   Miért AlmaKörte? Egy kis öko-
filozófia - Sallee-Keresztúri Barbara humánökológus 

 

16.30 – 17.00  Esti mese    

17.00 – 18.00  Kaláka koncert 

18.00 -    Táncház  

 

A rendezvény ideje alatt óránként friss pékáru készül. 
Kóstolása ingyenes! 

2008. október 19., vasárnap 

08.00   Jóga 

09.30   Mise - Római katolikus szertartás a 
Zeneműhelyen résztvevők szolgálatával 

   Helyszín: Katolikus templom 

Almáspite, kávé a közösségi házban 

 

11.30   Tündér Lili elveszett  

Interaktív hagyományőrző mese-
játék Heffner Attila 
badacsonytördemici hagyományőrző 
előadásában 

Helyszín: Hősök kertje – meseház 

 

Az Almafalma rendezvény alatt almafákat ültetünk el Kisapáti 
központjában egyrészt a község és közösség iránt érzett 
köszönetünk jeleként, másrészt ezzel kívánunk gyümölcsöző 
jövőt minden résztvevőnek és utódainknak. 

Felhivás:  

Az ALMAFALÓ – sütő- és főzőverseny-re bárki benevezhet 
saját készítésű süteményével, kompótjával, lekvárjával vagy 
bármilyen finomságával – a lényeg, hogy az étek almát vagy 
körtét tartalmazzon! Mindenki jutalomban részesül munkájáért, 
a zsűri által legízletesebbnek értékelt falnivaló készítője 
értékes nyereményt kap. A sütőverseny szombaton lesz! 

Jelentkezni a helybéli könyvtárosoknál, szervezőknél lehet 
október 16.-ig.  

 

Különjáratok: 

A rendezvény helyszínére október 18-án reggel Tapolcáról 
08.00  órakor induló ingyenes autóbuszjárat megy:  

Tapolca, Raposka, Hegymagas, Szigliget, B.tördemic, Neme-
sulács, Gyulakeszi -n át. 

Az autóbusz 14.00, 18.00 és 20.00 órakor hazaszállítja a 
résztvevőket az alábbi településekre: 

Gyulakeszi, Nemesgulács, B.tördemic, Szigliget, Hegymagas, 
Raposka, Tapolca. 

További információ: almafalma@gmail.com   

   Kovács Beáta tel: 20 824 5682 

   Kalamárné Pandur Éva  

     tel: 87/ 433 016 

 

A rendezvényt a Szociális és Munkaügyi Minisztérium 
támogatja.  

 



Sporthíreink 

Új Hegymagasi Miújság, Hegymagas Község Lapja 
8265, Hegymagas, József Attila u. 11.  Telefonszám: +36 87 510 215 

E– mail: hegymagaskonyvtar@sanet.hu 
Nyilvántartási szám.2.9/1397– 1/2006. 

Szerkesztők:  
Illés Zsófia, Kozma– Bognár László, Varga József, Varga Katalin 

Lapzárta minden hónap 30-án. 

Fáj a dereka, háta, válla? 
Vagy csak egy kis pihentető, rege-
neráló kikapcsolódásra vágyik? 

Próbálja ki ajánlataimat: 
-  svédmasszázs  
     egész testre 
-  derékmasszázs 
-  hátmasszázs 
-  talpmasszázs 
-  talp reflexzóna  
     kezelés 

Hívásra házhoz megyek! 
 

Érdeklődni:  
 

Horváthné Czégány Judit 
masszőr Eu konfor ápoló 
Tel: 06 70 611 50 46 

e-mail: czegany1@freemail.hu 
www.szigliget.info/masszazs 

Őrizze meg fotóit és videóit digitális formában! 
Fekete– fehér és színes fotók szkennelése A4-es méretig. 

Színes és fekete– fehér negatívok és diapozitívok digitalizálása, CD-re, DVD-re írása.  
VHS, VHS-C, MINI-DV, videó felvételek digitalizálása, CD-re, DVD-re írása. 

Fényképnyomtatás tintasugaras nyomtatóval fotópapírra! 
Fotózást, videózást vállalok. 

Varga József 
Tel.:06 30 9465 850 

11. forduló: 2007. november  9.1330 - óra 

Sümeg VSE – Nemesvita / de.: 1000 - óra / 
Nyírespuszta – Diszel SE   
Lesencetomaj – Ukk TE   
Zalaerdőd – Hegymagas   
Badacsonytomaj – Tapolca VSE/ de.: 1000  
Csabrendek II – Sümegprága   
 

Kozma   B. L. 
 
 
 
 
 
 
 
 

Őszi gyümölcssaláta 

2 fürt szőlő, 2 darab őszibarack, 5 szem 
szilva, 2 darab körte, 2 evőkanál méz, 5 
szem dió, citromfű. Mossuk meg a gyümöl-
csöket, az őszibarackot, körtét hámozzuk 
meg, a diót törtjük fel. A gyümölcsöket 
vágjuk apró darabokra, adjuk hozzá a diót, 
majd óvatosan keverjük össze a salátát. 
Végül öntsük rá a mézet, és díszítsük cit-
romfűvel! Ez nem csak a finom, de a méz-
nek és a citromfűnek köszönhetően nyugta-
tó hatású étel is! 

A magyar kupa sikertelen befejezése után 
augusztus 31-én kezdődhetett a 2008-
2009.-es labdarúgó bajnokság őszi fordu-
lója. Az első mérkőzés alkalmával a 
Lesencetomaj csapatát de. 10 órai kez-
déssel vártuk a hazai sportpályán. Kissé 
késve, de reménykedve a biztos győze-
lembe megérkeztek. Az első félidő végén 
úgy nézett ki, hogy elszáll a reményük, 
de a második félidő kezdetében megsze-
rezték a vezetést visszanyerve a remé-
nyüket. Az utolsó percig szerettük volna 
őket megfosztani a három ponttól, de ez 
sajnos nem sikerült és 0:1-es vereséget 
szenvedve zártuk az első fordulót. A má-
sodik fordulót szeptember 7-én 16:30 
órai kezdéssel Nyírespuszta játékosaival 
játszottuk. 50 főt számláló falu lelkes 
játékosaival álltunk szemben. A nagy 
lelkesedésüknek köszönhetően már az 
első félidőben megszerezték a vezetést. 
Tartott is ez a második félidő első 10 
percéig mire kiegyenlítettünk. És igazá-
ból ekkor kezdődött mindkét csapat szá-
mára az erőteljes győzni akarás. Némi 
taktikai változtatásnak köszönhetően nem 
sokkal a mérkőzés befejezése előtt meg-
szereztük a vezetést így a bajnokság első 
három pontját vihettük el. Szeptember 
14-én Sümegprága játékosait fogadtuk 

de. 10 órakor. A múlt évi bajnokságban 
szereplő játékosokkal játszhattuk ezt a 
mérkőzést. De a játék erőviszonya meg-
mutatkozott a második félidő közepére, 
így a végeredmény 1:3-as vereséges 
pontvesztéssel járt a részünkről. Szep-
tember 21-én 16 órai kezdéssel a szintén 
egy osztállyal feljebb játszott csapattal 
mérhettük össze tudásunkat. Az első fél-
idő közepe táján Diszel megszerezte a 
vezetést, melyet mi nem hagyva egy ne-
gyed órával később 1:1-es szintre hoztuk. 
Aztán a második félidőben 2:1-re veze-
tett az ellenfél és a mérkőzés befejezése 
előtt kettő perccel kiegyenlítettünk és így 
Széll Gábornak köszönhetően egy pontot 
sikerült elhoznunk Diszelből. Szeptember 
28-án egy igazán lelkes játékos tábort 
fogadhattunk szintén de. 10 órakor. A 
saját játékosainknak 90 percen keresztül 
nem sikerül letörni a lelkesedésüket, és 
így 2:5 arányba veszteséget szenvedtünk. 
Amint a cikkből kiderült a hazai mérkő-
zéseinket vasárnap de.-önként 10 órai 
kezdéssel játsszuk, melyekre lelkes, ki-
tartó szurkolást és kellemes szórakozást 
kívánunk. Még itt kívánom megemlíteni, 
hogy a helyi italbolt vezetője minden 
hazai mérkőzés után vendégül látja a 

csapattagokat, és szeretettel várja a szur-
kolókat.  
7. forduló: 2007. október 12.    1500  óra  
Sümeg VSE  - Diszel SE / de.: 1000 - óra / 
Nemesvita – Ukk TE / de.: 1000 - óra / 
Tapolca VSE – Hegymagas / de.: 1000 - óra / 
Zalaerdőd – Nyírespuszta   
Badacsonytoma-Sümegprága / de.: 1000 - óra / 
Csabrendek II – Lesencetomaj   
 
8. forduló: 2007. október 19.  1430  óra 
Tapolca VSE – Csabrendek II/ de.: 1000 - óra / 
Hegymagas – Nemesvita / de.: 1000 - óra / 
Ukk TE – Sümeg VSE   
Diszel SE – Badacsonytomaj   
Sümegprága – Zalaerdőd/ Zalagyömörő/ 
Nyírespuszta – Lesencetomaj   
   
9. forduló: 2007. október 26.  1430 óra 
 Sümeg VSE – Hegymagas / de.: 1000 - óra / 
Nemesvita – Tapolca VSE / de.: 1000 - óra / 
Lesencetomaj – Sümegprága   
Zalaerdőd – Diszel SE   
Badacsonytomaj – Ukk TE / de.: 1000 - óra / 
Csabrendek II–Nyírespuszta   
   

10. forduló: 2007. november 2.  1330 - óra 

Nemesvita – Csabrendek II/ de.: 1000 - óra / 
Tapolca VSE – Sümeg VSE / de.: 1000 - óra / 
Hegymagas – Badacsonytomaj/ de.:1000 - óra / 
Ukk TE – Zalaerdőd   
Diszel SE – Lesencetomaj/ nov. 01 - én / 

Receptötlet 


